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          کاربرد  نسبت و تناسب                                                     : نام و نام خانوادگی   پایه ي پنجم         کار در کلاس ریاضی    
 

.اند  صفحه از کتاب داستانش را می خو15 ساعت 3 حسام در هر -2                  .           ست   ا8 به 2 نسبت سن اشکان به سن  پدرش مثل -1  
  ساعت چند صفحه از کتابش را خواهد خواند  ؟ 8اشکان چقدر است ؟                                 او در سن پدر.  باشد 10اگر سن اشکان 

 
 
 
 

 

 
.  است 8 به 3 نسبت جرم آریا به جرم پدرش مثل - 4 .             است9 به4سافران زن به مرد مثل  در اتوبوسی نسبت  تعداد  م-3  

  کیلوگرم باشد وزن آریا چقدر است  ؟ 72 نفر باشد ، تعداد مسافران مرد این            اگر جرم پدرش 12اگر مسافران زن این اتوبوس 
 اتوبوس چند نفر است  ؟ 

 
 
 
 
 
 

 
 

به نظر شما  او .  روز می خورد 12 تخم مرغ را در 72 سهیل صدیقی -6 جلسه تمرین فوتبال می کند ،  حساب کنید او در       9ر سه هفته  پویا د-5  
) می خوره نخندید ه اش رو فقط سفید(   خورد ؟در دو روز چند تخم مرغ خواهد هفته چند جلسه تمرین می کند  ؟                                                                       20  

.                                                                                                                       پسر گلم ورزشکاره و می دونه زرده تخم مرغ براي کبد ضرر داره   
 
 
 
 
 

 
 

 
.  است  11 به 7  نسبت پول  سبحان به پول کیوان مثل - 8  چرخ  در نظر             36ر ســازي براي سه تریلر    در کــارخانه ي تریل-7  

  هزار تومان باشد ، پول کیوان  چقدر است  ؟42 عدد از این نوع ماشین چند چرخ لازم     اگر پول سبحان 20حساب کنید براي .  گرفته اند 
 است  ؟ 

 
 
 
 
 

 
  کـلاف    6کـلاف  آبی و 4 مادر محمد جواد براي بافتن  دو بلوز از - 10 پس از بازنشستگی در آژانس کار می کند ، که در هر                  معلمی-9

ید و چند کلاف آبی بلوز چند کلاف سف8او براي بافتن  . استفاده می کند  سفیداگر این           . است  7 به 3 سرویس نسبت سهم  او  و صاحب آژانس مثل   
؟!!!!! استفاده خواهدکرد  ؟          هزار تومان گرفته باشد سهم  هر یک چقدر است  ؟ 20 سرویس 5معلم  در   

 
 
 
 
 
 
 



   7  به 2 اگر نسبت سن  آن ها مثل. سال است  35  اختلاف سن یاسین  با پدرش– 12                             اگر نسبت               . هزار تومان است  81مجموع پول عرفان و شایان  -11
  باشد  ؛ سن هر یک  چقدر است  ؟                              باشد ؛ پول هر کدام چقدر است  ؟                5 به 4پول هاي آن ها به ترتیب 

 
 
 
 
 
 
 

.  ملوان هستندساله هاي 12و سینا  بازیکنان زیر محمد  امیررضا و آروین و بهراد و – 14          ان        هزار توم  400 )و یک  کارمند شرکت نفتیک معلم اختلاف حقوق ( خمس -13  
 است  .  اگر نسبت حقوق آن ها مثل یک به سه باشد حقوق هر یک را حساب کنید .                  نسبت تعداد گلی که  این عزیزان در تمامی جلسات  تمرینی خود زده اند ، به تر تیب مثل

سهم   گل باشد ؛175گل هاي زده ي این عزیزان مجموع اگر .  است 6 و 5 و 3 و 7 و 4                                                                                                                                                    
   هر یک چند گل است  ؟                                                                                                                                                 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

اگر نسبت .  هزار تومان است 4 ربع خمس ثلث نصف اختلاف پول دانیال و بردیا  – 16            اگر نسبت.وکتاب خریداري کردند نفري به نمایشگاه  کتابی رفتند 36  یک کلاس -15  
پول هر یک چقدر است  ؟ .  باشد  5 به 3 باشد                پول این دو مثل 6 و ثلث سوم 7 و ثلث دیگر 5توسط ثلث این کلاس کتاب هاي خریداري شده   

؟!!!!سهم هر گروه  چقدر است  ؟ جلد باشد 72و تعداد کل کتاب ها ي خریداري شده   
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

.    براي  هر یک از جدول تناسب هاي زیر یک مسئله بنویس  - 17                                                                                             
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